

ВИТЯГ
з протоколу № 26 засідання приймальної комісії
Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця

від 19 вересня 2022 року

1. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, завідувача відділу аспірантури і докторантури Назарову С. О. про допуск до складання вступних іспитів до аспірантури на очну (денну, вечірню) форму підготовки (навчання) на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти для здобуття ступеня доктора філософії за рахунок видатків державного бюджету (державним замовленням).

УХВАЛИЛИ: ДОПУСТИТИ до складання вступних іспитів до аспірантури на очну (денну) та очну (вечірню) форму навчання за рахунок видатків державного бюджету (державним замовленням) вступників за відповідними спеціальностями.

2. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, завідувача відділу аспірантури і докторантури Назарову С. О. про допуск до складання вступних іспитів на підготовку (навчання) до аспірантури на очну (денну, вечірню) та заочну форми здобуття вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти для здобуття ступеня доктора філософії за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб.

УХВАЛИЛИ: ДОПУСТИТИ до складання вступних іспитів до аспірантури на очну (денну) форму навчання на заочну форму навчання за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб вступників за відповідними спеціальностями.

3. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про лист т.в.о. міністра освіти і науки України Шкуратова О. №1/10896-22 від 16.09.2022 року про додаткову реєстрацію на спеціально організовану сесію МТНК/МКТ.

УХВАЛИЛИ: провести 19 вересня 2022 року реєстрацію вступників для участі в спеціальній сесії МТНК/МКТ.

4. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про лист генерального директора директората фахової перед вищої, вищої освіти Шарова О. №3/4275-22 від 19.09.2022 року про проведення наради.

УХВАЛИЛИ: прийняти 20 вересня 2022 року о 13.00 участь у нараді стосовно питань вступної кампанії 2022 року.

5. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про лист заступника міністра з питань європейської інтеграції Шкуратова О. №1/10941-22 від 19.09.2022 року про збільшення загального обсягу державного замовлення на обсяг, що перевищує 30% наданого загального обсягу бюджетних місць за певною спеціальністю.

УХВАЛИЛИ: надати пропозиції щодо збільшення загального обсягу бюджетних місць за певною спеціальністю (спеціалізацією) від кількості вступників, яких рекомендовано до зарахування та які підтверджують навчання відповідно до абзацу третього пункту 10 розділу VIII Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2022 році відповідно до додатку 1 та інформацію про невикористані місця державного замовлення за освітнім ступенем магістра на основі здобутого ступеня вищої освіти бакалавра, що нерозміщені у закладі вищої освіти і мають бути повернуті МОН відповідно до додатку 2.

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар
приймальної комісії

Згідно з оригіналом
Відповідальний секретар
приймальної комісії
19.09.2022 р.

/Підпис/

/Підпис/



Володимир ПОНОМАРЕНКО

Федір ШИГОЛЬ

Федір ШИГОЛЬ